Метод координат. Вариант 1
1. Вершины треугольника ABC имеют координаты A(-5; 13), B(3; 5), C(-3; -1). Найдите: а) медиану, проведенную к стороне AC (2 балла) б) среднюю линию, параллельную стороне BC  (2 балла).
2. Четырехугольник ABCD задан координатами его вершин: A(1; 1), B(3; 5), C(9; -1), D(7; -5).           а) Докажите, что ABCD -параллелограмм.(3б)              б) Найдите координаты середины отрезка CO, где С – точка пересечения диагоналей. (3 балла)
3) Треугольник MNK задан координатами своих вершин: M(2;N(0;0), K(3;. Найдите углы и площадь треугольника. (5 баллов)
Всего – 15 баллов, «3» - 4б., «4» - 7б., «5» - 11б.
Метод координат. Вариант 2
1. Вершины треугольника ABC имеют координаты A(13; -5), B(5; 3), C(-1; -3). Найдите: а) медиану, проведенную к стороне AC (2 балла) б) среднюю линию, параллельную стороне BC  (2 балла).
2. Четырехугольник ABCD задан координатами его вершин: A(-6; 1), B(2; 5), C(4; -1), D(-4; -5).           а) Докажите, что ABCD -параллелограмм.(3б)              б) Найдите координаты середины отрезка CO, где С – точка пересечения диагоналей. (3 балла)
3) Треугольник MNK задан координатами своих вершин: M(4;N(7;3), K(2;. Найдите углы и площадь треугольника. (5 баллов)
Всего – 15 баллов, «3» - 4б., «4» - 7б., «5» - 11б.
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